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Moráln ě-vzdělávací přednáška 
  Dne 3. dubna 2007 se na naší škole konala morálně-vzdělávací přednáška pro 9. ročníky od p. 
Pospíšila, který zastupuje společnost ACET. 
   Pan Pospíšil se nás snažil poučit v oblasti milostného a sexuálního života. Dával nám příklady 
z různých škol, kde mu žáci podávali všelijaké dotazy. Přednáška trvala po dobu dvou vyučovacích 
hodin, což ocenili někteří žáci pro tzv. „ulití“ z vyučování. Abych se vrátila k přednášce, tak jsme p. 
Pospíšila viděli už podruhé a za ostatní spolužáky si dovoluji říci, že ta poslední přednáška se nesla 
v podobném (ne-li stejném) duchu.  
   Na konci druhé hodiny přednášky nás p. Pospíšil poučil o HIV a udělal test na zjištění našich 
životních priorit. Jelikož p. Pospíšil rád zpívá (jak se nám nezapomněl svěřit), tak nám nakonec 
zazpíval veselou písničku Když si báječnou ženskou najde báječnej chlap…. 

za 9.ročník Jitka Marková

   Dne 3.dubna 2007 měli žáci 8. třídy přednášku o 
drogách. Ten pán pracoval i u nějakého 
protidrogového oddělení. Povídali jsme si o tom, proč 
nebrat drogy, informace o drogách, jaké jsou druhy 
drog, příznaky…. Určitě jsme si rádi něco poslechli. 
Drogy jsou hrozný materiál. Škodí zdraví, zbytečně se 
vyhazují peníze. Za rok se prokouří nebo probere 
120 000 Kč. Když jsou dva, tak to je  240 000 Kč, za 
dva roky je na auto. Kvůli podlehnutí drogám se 
krade, vraždí, páchají se sebevraždy…. Jednou si to 
vyzkoušíš, třeba abys nebyl pozadu v partě, a můžeš 
skončit blbě. Z kouření marihuany můžeš dostat 
rakovinu všech dýchacích cest, plic, jazyku, budeš mít 
žluté zuby a nemusíš sehnat práci v jiných státech. 
Ženy nebo dívky mohou mít poškozené dítě,… 
   Těm, co prodávají drogy, záleží jen na penězích . 

Roman Jaroš

Výlet knihovna K.Vary 
   Dne 27.3.2007 se 7. a 8. třída vydala na 
výlet do Krajské knihovny v Karlových 
Varech, která je 2. největší knihovnou 
v České republice. Na tento výlet jsem se 
moc těšil, protože rád chodím do knihovny. 
Ráno v 8:00 jsme vyrazili do Karlových 
Varů. Jeli jsme autobusem, kterým jezdíme 
do školy. S námi jeli i pan ředitel  a pan
učitel Vlček. Při cestě jsme chytli kolonu, a 
tak jsme museli dlouho čekat, ale nakonec 
jsme se tam dostali. Když jsme vystoupili 
z autobusu, tak jsme šli do knihovny a tam 
jsme si odložili bundy a batohy. Potom si 
nás rozdělili na 7. a 8. třídu. 7.třída se šla 
podívat na film, jak vznikla knihovna. 8. 
třída si šla projít knihovnu. Šli jsme od 
centrálního pultu až po internetové místo a 
eurocentrum, dále k A-oddělení s muzikou 
a nakonec jsme si prohlídli studovnu a 
oddělení pro dospělé a děti. Oddělení pro
nevidomé jsme si nemohli prohlídnout, 
protože tam byla jiná třída, a tak jsme si o 
tom jen něco řekli. Následně jsme šli k 
centrálnímu pultu. Chvíli jsme čekali a 
potom jsme se šli vystřídat se 7. třídou a 
podívat se na film o postavení knihovny. 
Film byl krátký a ještě jsme museli tam 
odtud odejít, protože tam byla přednáška. 
Šli jsme do dětského oddělení. Pak jsme 
dostali volno a šli jsme se nasvačit. Někdo 
šel ven a někdo do společenského sálu. Po 
čtvrthodince jsme šli do dětského sálu a 
hráli soutěže, kufr a vyprávěli jsme si o 
vytvoření komiksů. Po skončení jsme šli 
k autobusu a jeli jsme domů. 

  Jaroš Roman 

   Já a ostatní členové mediálního kroužku s panem 
učitelem Vlčkem jsme se rozhodli poznat místa, 
která byla nafocena v minulosti Bochova a 
porovnat je se současností. Naše pátrání nás 
zavedlo do všech koutů Bochova a jeho okolí. Sraz 
na jednotlivé fotografické výpravy byl vždy před 
školou. Fotografování se uskutečňovalo po 
skupinách. Já jsem byl jen na hradě, v okolí 
Bochova a na náměstí. Naše fotografie byly 
zachyceny na digitální fotoaparát, se kterým jsme 
se naučili zacházet. Všechny fotografie se 
porovnávaly se snímky z minulosti a tím jsme si 
vytvořily přehled o vývoji Bochova a okolí. 

Roman Jaroš



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  

  

        

 

                      Kuchařská soutěž 
6 tř. (1.skupina)-Bartko,Holopírek 
       (2.skupina)-Zoglauer,Voborník 
       (3.skupina)-Holčáková,Daniová,Prokopová 
       (4.skupina)-Kolárová,Podskočová 
       (5.skupina)-Bártková,Mihalová,Varadyová 
 
7.tř. (1.skupina)-Helebrantová,Zůzová 
        (2.skupina)-Šeráková,Kyryánová,Šuleková 
        (3.skupina)-Patz 
 
8.tř.  (1.skupina)-Ecsteinová,Dojkovovová 
         (2.skupina)-Stejskalová,Novotná 
 
9.tř.   (1.skupina)-Semrádová,Gašparová,Wenzlová 
         (2.skupina)-Reháková,Vybíhalová,Križanová 
 
nezařazená skupina-Bábičková,Bábíček,Vrábelová 
 
6.tř. vařila dne 11.4. 
7.tř. vařila dne 17.4. 
8.tř. vařila dne dne 25.4. 
9.tř. bude vařit dne 2.5.  
Děkujeme všem účastníkům kuchařské soutěže a těm co 
ještě nevařili, přejeme hodně štěstí. Výsledky uvedeme 
ve školním časopisu až na konci soutěže. 

Pavel Kalina

Perlička turistického kroužku 
JEŠTĚRKA 

   Je středa 11.4.2007, tak jako každou středu 
se konal turistický kroužek. Na tuto středu byla 
naplánována trasa Německý Chloumek-
Viklan-Dlouhá Lomnice. K pochodu se sešli: 
Katka a Tonda Bábíčkovi, Dan Buxbaum, 
Lojza Stibor, Irena Kluzková, Jiří Daněk, 
Kristián a Šimon Kvasničkovi a pan učitel 
Šebesta. 
   Naše trasa začínala v Německém Chloumku, 
kam jsme dojeli autobusem. Po příjezdu nás 
pan učitel vyfotil. Okolo byli v ohradách koně, 
které jsme si hladili. Když jsme měli koní až 
až, vydali jsme se přes lesy  a louky k Viklanu. 
Po náročné cestě se před námi konečně objevil 
v celé své kráse. Rozeběhli jsme se k němu 
jako šílenci, kteří ještě neviděli kámen. Všichni 
jsme si stoupli k Viklanu a pan učitel Šebesta 
nás vyfotil v plné kráse i s Viklanem. Když 
jsme se ho nabažili, pokračovali jsme v cestě 
dál. Přes louky a lesy jsme dorazili do Dlouhé 
Lomnice, kde pan učitel objevil ještěrku. S 
dobrým úmyslem nám ji chtěl ukázat a ona 
potvora se nejspíš polekala a vyběhla mu po 
noze až pomalu na ústa. Každý z nás se smál 
ještě půl dne potom. Pokračovali jsme dál až 
na zastávku a odjeli jsme domů. 
 

Kateřina Bábíčková
 

 

Turnaj ve vybíjené na 1. stupni 
Napínavá hra ve vybíjené se v Bochově uskutečnila 
15.3.2007 mezi 5. školami- Bochovem, Bečovem, 
Teplou, Žluticemi a Štědrou. Soutěžilo se ve dvou 
kategoriích- smíšená družstva a dívky. Po téměř 
čtyřhodinovém boji jsme se dočkali konečných 
výsledků. V kategorii smíšených družstev se na 3. 
místě umístila ZŠ Teplá, na 2. místě ZŠ Žlutice a na 
nejlepším , zlatém 1.místě, pak domácí ZŠ Bochov. 
S míčem se popraly také dívky, které se utkaly 
s Bečovem . S naprostým nadhledem nad nimi 
zvítězily a odnesly si 1. místo. Tímto jim všichni 
gratulujeme a doufáme v úspěšnost při další 
reprezentaci naší školy. 
 

Výtvarní soutěž JARNÍ SLUNÍČKO 
V březnu vyhlásila paní uč. Olga Petrovičová 
výtvarnou soutěž o nejkrásnější Jarní 
sluníčko. Soutěže se mohl zúčastnit každý. 
Nejvíce zúčastněných dětí bylo z 1.stupně. 
Všechny výtvory jste si mohli prohlédnout ve 
vestibulu školy. Zde jste také mohli hlasovat 
pro obrázek, který se Vám nejvíce líbil. Z 
mnoha krásných výtvorů jste si vybrali tyto: 
 
 kat.1.- 3. 1.Karel Fišer  
             2. Roman Krása   
             3. Martin Jesínek  
 
 
  kat.4.- 6.tř. : 1. Václav Bitala  
                    2. Tereza Masáková. 
                    3. Zuzana Mikešová  

Barbora Gašparová



  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30. duben – Pálení čarodějnic 
 
    Pálení čarodějnic patří mezi doposud udržované tradice. Jedná se o noc ze 30. dubna na 1. 
května (také filipojakubská noc nebo někdy Valpuržina noc). Je to velmi starý a dodnes živý 
lidový svátek, který představuje zábavu především pro mladé lidi, kteří se s v tento den scházejí 
kolem ohně a slaví příchod jara. Na některých místech se staví májka. Tato noc bývá považována 
za magickou. 
 
TRADICE PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
 
Podle tradice se říká, že o půlnoci před sv. Filipem a Jakubem, kdy měly zlé síly moc škodit 
lidem, se daly nalézt četné poklady. Aby se hledající před silami ubránili, museli mít u sebe květ 
z kapradí, svěcenou křídu, hostii aj. Lidé věřili, že právě v noci 30. dubna se všechny čarodějnice 
slétají na čarodějnický slet (sabat). Před tímto sabatem se čarodějnice natíraly kouzelnými 
mastmi, díky nimž mohly létat. N ochranu před nimi se na vyvýšených místech zapalovaly ohně. 
Postupem času se z těchto ohňů stávalo „pálení čarodějnic“. Tradičně se zapalovala košťata a 
vyhazovala se do výšky, dnes se na některých místech zapálená košťata s podobiznou čarodějnic 
symbolicky házejí do řeky. K tradici patří i skákání přes oheň, což má údajně zajistit mládí a 
plodnost. Někdo pokládá tento lidový svátek právě za oslavu plodnosti a úrody. Podobný svátek 
se slaví i v mnoha jiných evropských zemích. 
 
JAK SE SLAVÍ? 
 
Tento svátek se v různých koutech naší země slaví jinak. Někteří lidé se pouze sejdou u velkých 
ohňů a opékají buřty, jinde jsou oslavy daleko honosnější. Staví se vysoké vatry ze dřeva, již 
zmíněné májky a pletou se březové proutky. Na mnoha místech si mladá děvčata chystají 
čarodějnický rej. Obléknou si kostýmy, rozcuchají vlasy, pomalují obličeje a už chybí jen to 
hlavní – sehnat pekelný nástroj, tedy koště. Při reji bývá volena královna sabatu, která potom 
vládne hostině a tanci. V mnoha vesnicích se pak v tento večer koná velká hostina, kde se jí, pije 
a tancuje. Na řadě míst se pořádají zábavy, koncerty, lidové veselice, připravují se i čarodějnické 
přehlídky nebo reje masek. Pálení čarodějnic má dnes význam jako vítání jara a zahájení jarní 
turistické sezóny. 

Jitka Marková

Zábava při hodinách 
Na zeměpise, který u nás v 7.třídě vyučuje paní učitelka Anna 
Gıtzová, si zpestřujeme hodinu vytvářením mapy, která vždy 
přispěje k probíranému tématu v určitém období. Na začátku 
školního roku jsme se učili o Africe, a tak nám paní učitelka 
navrhla, že bychom mohli vytvořit mapu tohoto 
kontinentu.Výroba probíhala převážně v hodinách zeměpisu, a 
to tak, že se žáci rozdělili do 2-3 členných skupin, které se 
střídaly každou zeměpisnou hodinu. Nejprve jsme si nakreslili 
obrys Afriky, a poté jsme ji vybarvili. Postupně jsme k ní 
dolepovali fotografie, které přinesli mí spolužáci. Mapa byla 
hotová, a tak jsme si ji už konečně mohli pověsit do třídy. 
Zpestřila naši třídu i naše vědomosti. A takto vyrábíme mapy i 
k ostatním kontinentům.Už máme hotovou Afriku, Severní a 
Jižní Ameriku a  Austrálii. Dokončujeme Asii a čeká nás ještě 
Evropa. 

Michaela Zůzová



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Basketbal z pohledu kapitánky: 
 
   Basketbal krásná hra odehrávající se pod vysokými koši, se objevila i na naší škole v podobě 
okresního kola. Z chlapců se dostavili: ZŠ Žlutice, ZŠ Bochov, ZŠ Truhlářská. Z holek se dostavily: ZŠ 
Žlutice, ZŠ Toužim, ZŠ Bochov. Rozhodčí byli p. Karel Beck a sl. Kateřina Becková. Celý průběh byl 
zdokumentovám na digitálním fotoaparátu (možnost náhledu na internetu). Dokumentoval nás pan učitel 
Vlček. Průběh byl docela klidný, až na jednu menší hádku, která se týkala Martina Pajmy a žáka 
karlovarské školy. Nešlo o nic vážného - jen neshoda při hře, kterou vyřešila rázně sl. uč.Becková. Po 
urputném boji došlo na závěr celého dne k vyhlášení výsledků. 

 
 Andrea ,,ANDY“ Havlíková 

 
 

 
Basketbalové utkání v Nejdku 

(rvali jsme se jako psi a vyplatilo se to) 
 
   Po okresním kole v Bochově, ve kterém oba týmy (dívky i chlapci) vybojovaly krásné 2.místo  
postoupily do okresního kola v Nejdku, kde se spolu dne 2.4.2007 utkaly všechny školy, které se 
probojovaly do finále B. Zde se chlapci, kteří hráli jako první, utkali se školami: Jáchymov, Šmeralova 
škola a Růžový vrch a umístili se na krásném 3. místě! Po nich nastoupily dívky, které hrály se školami: 
Ostrov, Nejdek a Růžový vrch a umístily se na ještě lepším místě než kluci, vybojovaly nádherné 2. 
místo! Všem účastněným srdečně gratuluji a věřím, že nejen v basketbale jste tak dobří! 

 
Viviana Križanová 

 
 

Umístění: holky                             
 
1. Zš Toužim 
2. Zš Bochov 
3. Zš Žlutice 
 
Zš Toužim postoupila do okresního finále A 
Zš Bochov postoupila do okresního finále B 

Umístění: kluci 
 
1. Zš Truhlářská 
2. Zš  Bochov 
3. Zš Žlutice 
 
Zš Truhlářská postoupila do okresního finále A 
Zš Bochov postoupila do okresního finále B 

CERMAT TESTY 
   Ano, a máme tu již dlouho očekávané výsledky Cermat testů, na které se mnozí z nás, žáků 
9.tříd, tak těšili nebo se jich naopak děsili. Nakonec nedopadli zase tak špatně ( pro některé 
samozřejmě)! Psalo je okolo 30 žáků z naší školy a z toho 9 žáků mělo nadprůměrné výsledky. 
Jmenovitě z 9.A : Hanka Reháková, David Irman, Martin Pajma, Viviana Križanová, Jitka 
Marková  Markéta Kuchárová a jmenovitě z 9.B : Petr Habart, Renata Daňková a Martin Kraus. 
Nebyli jsme dobří jen v nadrpůměrných výsledcích, ale umístili jsme se na dobrém místě i mezi 
školami. Je vidět, že nás toho na této škole hodně naučili a nešlo nám to jedním uchem dovnitř a 
druhým ven. 

Viviana Križanová



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Obrazová příloha: 



 
 
 
 

 

  

  

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pokrývka hlavy 
  Dne 16.března 2007 se na 2. stupni uskutečnila 
soutěž o nejhezčí pokrývku hlavy. Všichni se na 
tento den řádně připravili. Na hlavu si mohli dát 
například klobouky, různé ozdoby, čepice nebo 
turbany a jiné pokrývky. Nejoriginálnější však 
byly různé druhy účesů. Z pokrývek nakonec 
žádná nevyhrála, protože byla jedna hezčí než 
druhá, a tak se stal vítězem každý, kdo se 
zúčastnil. 

Nikol Helebrantová

Florbal 
Dne 16.4.2007 se na naší škole 
konala soutěž o chutný koláč, který je 
podomácku vyrobený od pí. uč. 
Götzové. Této soutěže se účastnili 
chlapci 2.stupně. Byl to velmi krutý 
boj o výborný koláč. Po náročné hře 
si první místo vybojovali chlapci 
z 9.A. Druhý den donesla pí. uč. 
Götzová slíbenou odměnu-koláč, 
který byl už od pohledu k nakousnutí. 
Kluci se rozdělili s celou třídou a 
řeknu Vám, byl výborný…mňam, 
mňam. 

Andrea ,,ANDY“ Havlíková

Umístění: 
1.místo-IX.A 
2.místo-IX.B 
3.místo-VIII. 
4.místo-VI. 
5.místo-VII. 

Nejlepší střelci: 
 
J.Bláha- 6 gólů 
P.Klaban- 4 góly 

Březnová a dubnová miminka 
 
Doležalová Marcela Buxbaum Petr Krása Roman Kyrián Lukáš  
Klejdusová Michaela Rypar Daniel Bártková Kateřina Šeráková Jana  
Krausová Nikol Dočkalová Klára Hálová Kateřina Rösh Jan  
Vohryzková Petra Ťoupalová Aneta Diviš Pavel Šuleková Tereza  
Trutnovská Karolína Duchková Žaneta Jankura Petr Svobodová Dominika 
Kvasnička Šimon Mikešová Zuzana Helebrantová Nikol Voborník Petr 
Buxbaum Patrik Fialová Klára Kováč Václav Klaisnerová Jitka  
Čáni Jan Fialová Kristína Patz Daniel Peha Patrik  



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
                                                                        
 
 

 
 

 

Nejužší ženský pas 
Nejužší ženský pas na světě má Cathie Jung 
(38 cm). Jak to ta ženská dělá? Nosí už přes 
12 let každý den korzet. 

Řecká hymna 
Nerozčiluj se, když se máš naučit na 
hudebku slova naší hymny. Radši se raduj, 
že nežiješ v Řecku. Tam má totiž hymna 
neuvěřitelných 158 slok. 

Tuny kůže 
Za celý náš život se z nás oloupe a opadá 
zhruba 380 kilo kůže! 

Noční mlsání 
Průměrný člověk sní za svůj život ve spánku 
70 kusů různého hmyzu a alespoň 10 
pavouků…mňam. 

Nepřítel kopírek - ZADEK 
Podle průzkumu je celých 23% poruch na 
kopírkách zaviněno tím, že si na ně lidé 
sedají a snaží se okopírovat svůj zadek. 

Nejlepší želva potápěčka 
V květnu 1987 vytvořila jedna želva u 
Panenských ostrovů rekord, když se potopila 
do hloubky 1200 metrů. 

Zvracejí koně 
Víš, že koně nemají schopnost zvracet, a 
proto, když se přejí, mohou na to i umřít 
(říká se zemřel na koliku). 

Andrea ,,ANDY“ Havlíková 

 
Šedivka Petr  Dojkovová Kateřina  Karlík Kryštof  Michal Kubíček 
Peha Julius  Chvátal Stanislav  Machala František Klaisnerová Jitka 
 
 

Kamila Semrádová a Jitka Marková

Opičí zoo 
   Jsem hlavní zvířecí vedoucí. Jsem opičák Nemo, 
všechno vím a všude jsem byl a kde jsem ještě nebyl, 
tam se určitě prostřednictvím výměnné stáže ze zoo 
za účelem rozmnožování dostanu. Jak jsem řekl, 
všechno vím, takže vím, že paní Tygrová se trápí, 
neboť její malý tygřík nechce žrát, pana Pelikána 
trápí revmatické klouby jako následek studené vody v 
jezírku, a tak bych mohl pokračovat. Rád bych se 
svěřil, co vše vím na místní ošetřovatele, ale to už by 
byla jiná bajka. Raději vám řeknu něco o mně, než 
přijde má přítelkyně a vše mi zatrhne. Jak jsem 
přednesl, jsem opičí samec a všem opicím se moc 
líbím, ale nejvíc se líbím sám sobě. Rád se zhlížím ve 
vodní hladině jezírka. Narodil jsem se v zajetí, to mi 
ale nijak nebrání, abych neměl o všem přehled. Jsem 
totiž náramně vnímavý. To by pro tuto kapitolu bylo 
vše, blíží se hlavní ošetřovatel a nese mi samé 
laskominy. Za ním se řítí moje přítelkyně, takže 
raději končím. 

Petra Kyriánová

Fejeton - Bojovník 
Mám kamaráda, který je posedlý bojem za svá 
práva. Někdy je to trošku komické, ale v zásadě se 
mi to líbí. Dokáže řešit i maličkosti, nad kterými by 
většina lidí jen mávla rukou, a docela tím 
znepříjemňuje život všem, kdo se snaží nám ho 
otrávit. 
V pondělí jsem o něj dostala esemesku: ,,Jsem na 
policii, prý jsem ukradl čokoládu!“ Co se vlastně 
stalo? Když nakupoval v obchodním domě, 
ochranka ho nařkla z toho, že ukradl čokoládu a 
chtěla po něm, aby jim dal batoh a oni mohli do něj 
nahlédnout. Protože na to nemají právo, kamarád 
sám zavolal policejní hlídku a až té ukázal batoh, 
ve kterém pochopitelně žádná čokoláda nebyla. Pak 
si ještě stěžoval na chování ochranky, takže strávil 
celém dopoledne na policejní stanici sepisováním 
protokolů. Vyhrál, ochrance batoh neukázal! Jen 
místo pěti minut, kdy by ukázal ochrance batoh, 
řešil tuhle věc pět hodin. Co myslíte, vyplatí se to? 
A na závěr: Druhý den šel schválně do toho 
obchodu znovu. Na neštěstí tam byla ta a samá 
ochranka a on se provokativně procházel okolo 
nich jako král! 

Andrea ,,ANDY“ Havlíková


